



Canape Coffee Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Garnmarkt 3/A, Gotzis 6840, Austria, Feldkirch
http://www.cannape-cofee.at









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Canape Coffee aus Feldkirch. Derzeit sind 15 Speisen und Getränke verfügbar. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Canape Coffee mag:

Die Burger vom Canapé sind einfach nur ein Traum! Nicht so wie jene in der näheren Umgebung. Die Zubereitung ist äußerst kreativ und auch die Art und Weise wie das Essen serviert wird macht Lust auf mehr. Ein mehr auf Essen, was im Canapé serviert wird. Fünf Punkte für Ambiente, Speisen und die selbst gemachten Limonaden. Achja, es gibt hier auch hervorragende Kaffeespezialitäten, fünf Punkte auch hier! Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen. Was User an Canape Coffee nicht mag:

Wir waren heute im Canape Coffee Mittag essen. Ich bestellte den Vegan Burger mit Pommes. Das Burger-Brot war ein "Zopfbrot" wie bei MC Donalds und das Pattie ein Kartoffelpuffer aus Süsskartoffel. Gefüllt war der Burger mit Salat und Saucen. Die Pommes dürften selbst gemacht sein und gut. Eine kleine Schale mit "Standard Ketchup" war auch dabei. Es war gut aber unter Veggie Burger stelle ich mir eher einen Fleischer... Weiterlesen. Am Morgen kannst Du im Canape Coffee einen reichhaltigen Brunch soviel Du möchtest genießen, man findet hier neben süßen Backwaren und Kuchen auch einfache Snacks sowie gekühlte Erfrischungen und Heißgetränke. Nicht außer Acht zu lassen ist die umfassende Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant, selbstverständlich solltest Du auch die köstlichen Burger kosten, bei denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges serviert werden.

Canape Coffee Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholfreie Getränke

EISTEE

Süße Desserts

CREPES

Burgers

VEGGIE BURGER

Saucen

KETCHUP

Für den kleinen Hunger

BAGEL

Getränke

EISTEE

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Vegan Burger

VEGANER BURGER

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

VEGAN

Speisen enthalten auch

LACHS

HUHN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

SALAT

Canape Coffee Speisekarte



Canape Coffee

Am Garnmarkt 3/A, Gotzis 6840, Austria, Feldkirch Öffnungszeiten:

